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Honorable  Concejo  Deliberante

de  25  de  Mayo

Provincia de Buenos Aires
***
	COMPLEMENTO DEL
ORDEN DEL DÍA: 14 de Julio de 2025.

SESIÓN  PÚBLICA  ORDINARIA.
CORRESPONDE AL PUNTO:   Nº 5.
Acta Nº 1145.




“2025 Año de Homenaje al Cardenal Jorge Mario Bergoglio - Papa Francisco”

CORRESPONDENCIA RECIBIDA




Expediente N° 54/2025. Presidente de la Asociación de Abogados de la ciudad de 25 de Mayo, Dra. Cecilia N. Ayarza. Manifiesta preocupación por el cierre de la Ayudantía Fiscal de la ciudad de 25 de Mayo, considera que se debe continuar con el sostenimiento y la colaboración para el funcionamiento de la Ayudantía Fiscal, y solicita intervención ante el Sr. Intendente y el Ministerio Público Fiscal Provincial.



Expediente N° 60/2025. Bloques Unión por la Patria, Frente de Todos, Frente Renovador y Peronismo Renovador. Solicita que se anexe al Expte. N° 17/2025 en tratamiento por este H. Cuerpo, firmas de vecinos que expresan acompañamiento al proyecto presentado referente a la creación de una casa en ciudad cabecera para estudiantes del interior del Distrito.



Expediente N° 66/2025. Secretaria Legislativa, Concejal Josefina Biscione. Informa inasistencias de los Concejales a Sesiones y Comisiones, correspondientes al mes de Junio de 2025.



Nota de la Comisión N° 1 de Cultura. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 47/2024. Departamento Ejecutivo. Crea la Carrera Docente Municipal del Partido de 25 de Mayo conforme al “Estatuto del Docente Municipal”.
· Expediente N° 31/2025. Comisión de la Pro Fomento Club Atlético Berraondense. Solicita imponer la fecha de fundación de la Localidad de Martin Berraondo, proponiendo el día 7 de Octubre de 1948.


Nota de la Comisión N° 3 de Obras Públicas. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento del Expediente N° 115/2024. Cámara de Comercio, Industria, de la Producción y Servicios del NORTE. Solicita que se revisen algunos Artículos de la Ordenanza N° 3385/2020 que regula el servicio de Alojamiento Turístico Temporario.



Nota de la Comisión N° 4 de Presupuesto. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 98/2024. Bloque La Libertad Avanza. Modifica el Artículo 98° Anexo I Fiscal de la Ordenanza N° 3434/2021 (Modificada por Ordenanza N°3478/2022), elimina el apartado denominado “RESTRICCIÓN” referente a la Tasa por Control de Marcas y Señales.

· Expediente N° 150/2024. Presidente del Consejo Directivo Bomberos Voluntarios 25 de Mayo, Sra. Viviana Martín. Presenta sugerencia de los Bomberos Voluntarios con el objetivo de educar y sensibilizar a los profesionales de emergencia para manejar situaciones de crisis de manera segura y efectiva, promoviendo la inclusión y la seguridad de las personas con Trastorno del Espectro Autista.




Nota de la Comisión N° 5 de Reglamento. Solicita prórroga por 30 días para el tratamiento de los siguientes Expedientes:

· Expediente N° 28/2024. Bloques Unión por la Patria, Frente de Todos, Frente Renovador y Peronismo Renovador. Reglamenta las acciones de preservación de aquellos bienes considerados componentes del Patrimonio Natural y Cultural de la ciudad y fija los alcances de las declaraciones llamadas de Interés Cultural Municipal.

· Expediente N° 152/2024. Sr. Sergio Tuya. Solicita la creación de una Ordenanza para reglamentar el nombramiento del Juzgado de Faltas.

· Expediente N° 153/2024. Socio Gerente de MERCFULL-25 SRL, Sr. Sergio Tuya. Manifiesta disconformidad con el funcionamiento del Juzgado de Faltas Municipal, que afectan su actividad Comercial. Anexado el Expediente N°159/2024. Socio Gerente de MERCFULL-25 SRL, Sr. Sergio Tuya. Presenta fundamentos y material probatorio para anexar a la nota presentada referente al funcionamiento del Juzgado de Faltas Municipal, correspondiente al Expte. N°153/2024.
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